Ежегодный отчет главы Черкасского  муниципального образования
за 2017 год

Черкасское муниципальное образование расположено  на   территории общей площадью 49,2 тыс.га. и включает в себя 8 населенных пунктов:  село Черкасское, село Калмантай, село Спасское, село Камышовка, село Александровка, деревня Огаревка, село Лопуховка, село Кизатовка.
 Общая протяжённость дорог  поселения 96,6 км., из них 64,0 %  имеют  твёрдое покрытие.

 На территории Черкасского муниципального образования находятся следующие учреждения социальной сферы:

образовательные учреждения:
- МОУ «Общеобразовательная школа с.Черкасское» - 208 учащихся, 
МОУ «Основная общеобразовательная школа с.Калмантай»    - 18 учащихся;
-3 дошкольных образовательных учреждения:
 МДОУ «Детский сад «Василёк», МДОУ «Детский сад «Светлячок», МДОУ «Детский сад «Колосок»,   детские сады посещает  97 детей,
- МУДО  «Детская школа искусств № 1 г.Вольска» с.Черкасское,11 обучающихся;

учреждения здравоохранения: 
ГУЗ СО «Вольская районная больница»  Черкасская участковая больница,в которой  5 коек круглосуточного стационара, 10 дневного, 
фельдшерско-акушерские пункты в селах Калмантай, Спасское,   Огарёвка. Там же расположены и аптечные пункты,
-Подстанция № 5 МУЗ «Станция скорой медицинской помощи»-  обеспечивает круглосуточное обслуживание 15 населённых пунктов. Работают посменно 5 фельдшеров и 5 водителей. Имеется   специализированный автомобиль ГАЗ 332174.  

	- 3 отделения центра социальной защиты населения Вольского района, которое обслуживает 302 человека, работает  45 соцработников,
- ГАУ СО «Черкасский психоневрологический интернат», в котором проживают 258 человек, работает 204 человека;

 учреждения культуры: 
структурные подразделения МУК «Централизованная клубная система» Дома культуры с.Черкасское, Дом культуры с.Калмантай  и Дом культуры с. Спасское ;  
МУК «Централизованная библиотечная система»: сельские библиотеки № 30 в с.Черкасское, №16 с.Спасское и №38 с.Калмантай;
 
- отделения почтовой связи четвёртого класса в с. Черкасское, пятого класса в с.Калмантай и с.Спасское.
- операционная касса внекассового узла ОКВКУ Вольского отделения сберегательного банка 242  в селе Черкасское. 
- услуги торговли: представляют - 17 магазинов в ассортименте  которых имеются продовольственные  и промышленные товары. В селе Черкасское в течение всего года, еженедельно по пятницам функционирует ярмарка «Универсальная».

- Мобильную связь обеспечивают компании Мегафон, МТС, БИЛАЙН. Связь устойчивая. 	
Стационарную  телефонную связь обеспечивает    ОАО «Ростелеком»:  в с.Черкасское АТС   250 номеров, проводной интернет 280 портов,   в селах Спасское и Калмантай АТС на  25 номеров в каждом.
На территории Черкасского муниципального образования  сельскохозяйственным производством   занимаются   9 предприятий:
- ООО «ГУНО»  - молочное скотоводство и растениеводство.  
  растениеводство:
  - ООО «Александровское»;  
  - Черкасский участок ОАО СХП «Элита-С»; 
	- ИП Иванцов Сергей Александрович;
	
 


	- ИП Недеров Николай Петрович;
	

	- ИП Живодеров Иван Владимирович;
	

	- ИП Лашин Сергей Николаевич
	

	- Ибрагимова Я.Х.
- Джанбулатов А.М.

	


Личное подсобное хозяйство: по итогам сельскохозяйственной переписи: число хозяйств населения – 1475,   КРС -310 голов;  овцы, козы–430 голов; свино - поголовье –260; птица –3200 шт.; кролики –150  штук; пчелосемьи –248 семьи; лошади- 11 голов.

	Черкасское муниципальное образование  в масштабах Вольского района довольно большое, однако доходы  поселения  невелики. 
Решением Совета Черкасского муниципального образования от 16.12.2016 г. 
№4/16-62 «О бюджете Черкасского муниципального образования на 2017 год» утверждены доходы в сумме 6537,0 тыс. руб. и расходы в сумме 8260,7 тыс. руб.
По итогам исполнения бюджета Черкасского МО за 2017 год общие поступления доходов исполнены в сумме 6537,0 тыс. руб. или 92,5 % к годовым бюджетным назначениям, в том числе безвозмездные поступления от других бюджетов бюджетной системы РФ – 4034,6 тыс. руб., поступления от налоговых и неналоговых доходов (собственные доходы) выполнены на 97,6% и фактически составили 2442,5. руб.при плане 2502,4 тыс. руб.
Удельный вес собственных доходов в 2017 году составил 38,3 % от общего объема доходов и в следующем  объеме обеспечен сбор:
налог на доходы физических лиц выполнен на 114,8 % от плановых показателей или 1066,6 тыс. руб. против 929,2тыс. руб.;
земельный налог на 78,5 % или 912,5 тыс. руб., по плану 1162, 0 тыс. руб.
налог на имущество на 99,4 % или 352.8  тыс.,  руб.по плану 350.5 тыс. руб.
В соответствии с информацией предоставленной Межрайонной ИФНС России №3 по Саратовской области недоимка по налогам в бюджет Черкасского МО от населения на 01 января 2018 года составила:
- налог на имущество физических лиц –  2,3 тыс. рублей;
- земельный налог – 249,5 тыс. рублей.
Это значит, что бюджет Черкасского муниципального образования в 2017 году недополучил доходов на сумму  251,8 тыс. рублей.
 
	Расходы бюджета Черкасского муниципального образования на 2017 год утверждены в сумме 8260,7 тыс. руб.
В 2017 году расходы  направлялись по статьям бюджета:
- содержание и функционирование администрации Черкасского муниципального образования  – 2341,4 тыс. руб.
- резервный фонд –  30,0 тыс. руб.
- осуществление первичного воинского учета на территориях, где отсутствуют военные комиссариаты (заработная плата инспектора ВУС с начислениями – 153,9 тыс. руб.
В 2017 году на содержание и ремонт дорог на территории Черкасского муниципального образования утверждено 3080,4 тыс. руб. 
Средства освоены следующим образом:
-  ямочный ремонт   участка дороги  от  ул. Площадь Революции,2   до ул. Белый Ключ,2  в с. Черкасское, 1000 кв.м на сумму  498,0 тыс. руб.,
- ямочный ремонт дороги в с. Черкасское, ул. Московская, 500 кв.м. на сумму  397,7 тыс.руб.,
-покупка щебня   для ремонта участка дороги  ул. С. Разина  в с. Черкасское - 99,9 тыс. руб.,
- зимнее содержание дорог в Черкасском муниципальном образовании на сумму  582,5 тыс.руб.,
 -оплата потреблённой электроэнергии за уличное освещение - 1 187,7  тыс. руб., 
-содержание уличного освещения - 195,3 тыс. руб.,
- содержание дорог-119,3 тыс. руб.

Одним из основных и затратных направлений бюджета Черкасского МО являются мероприятия в области жилищно-коммунального хозяйства и благоустройства. 
В 2017 году на мероприятия в области ЖКХ и благоустройства было запланировано 1115,4 тыс. руб.
В 2017 года на территории поселения было проведено 56 субботников, общая численность участников составила 798 человек. Необходимо отметить вклад следующих организаций:  ГАУ СО «Черкасский лесхоз», руководитель Никитин Александр Юрьевич, ГАУ СО «Черкасский ПНИ», руководитель Мочалова В.В., индивидуальные предприниматели  Иванцов С.А.,   Живодеров И.В. Многие граждане приняли активное участие в субботниках по благоустройству.    
В рамках работы административного законодательства по вопросам благоустройства проведено 3 рейда, выдано 10 предписаний об устранении нарушений правил благоустройств, отмечу, что дела до штрафных санкций не дошло, нарушения были устранены в определенный срок. 
В рамках года  «Экологии» в 2017 году  были проведены следующие акции:
- благоустройство территории школьного парка;
- Обустройство родника в с. Калмантай;
- Обустройство родника в с. Кизатовка;
 - Очистка русла р. Камышлейка в с. Черкасское от ул. Белый Ключ,69 до ул. Московская,12;
- Выявление и зачистка несанкционированных свалок
Администрация Черкасского муниципального образования привлекает спонсоров,  граждан к участию в мероприятиях по благоустройству на безвозмездных началах для  эффективного использования бюджетных средств.  Есть определённые успехи в данном направлении: в 2017 году  безвозмездно проведены работы по очистке участка русла реки Камышлейка, строительству участка дороги протяжённостью 400,0 м по ул. Ст.Разина в с. Черкасское.
 Администрацией заключаются договора на пробор мусора на территории улиц Черкасского муниципального образования, ликвидацию мусорных свалок. Проводится работа с населением частного сектора по вопросу облагораживания придомовых территорий. Вывоз твердо-бытовых отходов и мусора администрация проводит ежемесячно, в последнюю среду каждого месяца. 
 В 2017 году было силами администрации зачищено три несанкционированные свалки на территории Черкасского муниципального образования общей площадью 80 кв.м. на сумму  96,0 тыс. руб.
Весь  летний период администрацией системно осуществлялся покос травы,   выпиловка сухих    деревьев.
Выполнены работы по опашке противопожарной полосы населенных пунктов Черкасского муниципального образования: с. Черкасское- с. Камышовка, с. Калмантай, с. Спасское- с. Кизатовка- с. Огаревка- с. Лопуховка на общую сумму 101,4 тыс.руб. 
Важным достижением 2017 года стала установка в  центре села   Черкасское    детской игровой и спортивной площадок. Площадки были закуплены администрацией,  помощь в установке    оказали индивидуальный предприниматель Иванцов Сергей Александрович, работники администрации, сотрудники пожарного поста с. Черкасское. 
С 2016 года  ведется планомерная работа по замене имеющихся ламп уличного освещения мощностью 250 вт. на энергосберегающие – уличный консольный светильник RS-STREET 50*1 S5  мощностью 50 вт.    За 2016 год заменили 40 фонарей, за 2017 – 31. На начало года 80% оборудования уличного освещения переведено на энергосберегающее, 50% фонарей оборудованы фотосенсорами.

В настоящее время работу местной администрации Черкасского муниципального образования обеспечивают Глава муниципального образования, 3 муниципальных служащих, 3 инспектора.
Органами местного самоуправления исполняется 20 вопросов местного значения: 13 вопросов местного значения в соответствии с Федеральным законом от 06 октября 2003 года №131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации» и 7 вопросов местного значения в соответствии с Законом Саратовской области от 30 сентября 2014 года № 108-ЗСО «О вопросах местного значения сельских поселений Саратовской области». 
В 2017 году Совет депутатов и  администрация поселения   приняли   89  правовых документов: 43 решения Совета Черкасского муниципального образования и  46 постановлений администрации Черкасского муниципального образования.  Нормативно-правовые акты, принимаемые Советом и администрацией Черкасского муниципального образования    опубликовываются в газете «Вольский деловой вестник», размещаются  на официальном сайте Вольск.РФ.   
Помимо нормативной базы, на официальном сайте размещаются список депутатов, сведения о руководителе, контактная информация, структура администрации, земельный контроль, борьба с коррупцией, объявления, памятки и другая информация.
 Самая важная и актуальная информация размещается на  информационных стендах администрации в установленных местах.
  В местной прессе публикуется информация о значимых событиях муниципального образования.
	 Работа с обращениями граждан организована в соответствии с Федеральным законом от 02.05.2006 г. № 59-ФЗ «О порядке рассмотрения обращений граждан Российской Федерации». Ведется  работа с письменными (электронными) обращениями, проводится личный приём еженедельно по вторникам, средам и пятницам,   с 8.30 до 10.00.  Личный приём проводит глава Черкасского муниципального образования, в период его временного отсутствия  -  заместитель главы администрации.  
В 2017 году поступило  50 обращений граждан, из них решены положительно - 36, разъяснено -  14, не поддержано – 0 обращений. Анализируя информацию в вопросах, поставленных в устных и письменных обращениях граждан, выявлено, что основная часть вопросов касалась проблем жилищно-коммунальной сферы, благоустройства территории.

В течение  всего отчетного периода  в Домах Культуры с. Черкасское, Спасское, Калмантай  проводились культурно-массовые мероприятия. Наиболее яркими и массовыми  из них были: Новогодние и Рождественские праздники, Масленица, День победы, День защиты детей, День семьи, День пожилого человека.   Духовой оркестр с. Черкасское в июле 2017 года стал участником смены «Артек собирает друзей».
На базе Дома культуры с. Калмантай создан национальный чувашский центр «Ентеш», музей, чувашский народный коллектив «Пилеш», в который входит 21 человек. Этот народный коллектив является одной из визитных карточек Вольского муниципального района, участвует во всех значимых мероприятиях района и области, имеет  многочисленные грамоты и дипломы.  
Важным событием 2017 года стало открытие в селе Калмантай Храма в честь иконы Божией Матери «Всецарица». Церковь обустроена  в помещении бывшей школы на средства спонсоров и жителей села. До революции здесь располагался храм.

Совместно с администрацией Вольского муниципального района, руководителями предприятий и учреждений поселения, спонсорами, Общественной Палатой ВМР  в 2017 году было сделано  следующее:
- строительство участка дороги протяжённостью 400,0 м по ул. Ст.Разина в с. Черкасское;
- отсыпка улиц Чапаева, Строителей в с. Черкасское протяжённостью 1,5 км местной опокой;
-  замена часть водопровода в селе Калмантай протяжённостью 1,5 км на средства администрации и спонсоров;
-   отсыпка киркорованной крошкой участка улицы Ст. Разина в с. Черкасское протяжённостью 150 м.;
-  благоустройство парковой зоны у Храма в с. Черкасское;
-  участие в восстановлении  Креста на Храме в с. Черкасское;
-  ограждение кладбище в д.Огаревка;
- ремонт веранды и двери в детском саду «Василёк», приобретена стиральная машина для детского сада;
-  частичный ремонт в помещениях пожарных постов в с. Черкасское и с. Калмантай;
-  ремонт и благоустройство территории родников в с. Кизатовка и Калмантай;
-  ремонт 4 пешеходных мостов в селе Черкасское.

  	Несоответствие между финансовыми потребностями   и имеющимися доходными источниками Черкасского муниципального образования не позволяют решить все задачи поселения разом, но  надо уметь работать в тех реалиях, которые сложились. В Черкасском муниципальном образовании есть позитивные результаты,  которые достигнуты за последние 5 лет: 

 	Построен  коровник в  ООО «ГУНО»   на 200 голов». Стоимость проекта – 29,0 млн.руб. 
 Реализован инвестиционный проект ООО СХП «Элита-С» по орошению земель.      Стоимость проекта составила порядка  30 миллионов рублей, треть – собственные средства СХП, две трети – инвестиционный кредит банка.
Идёт обновление  автотранспортного парка сельхозпредприятий поселения: закуплена  мощная высокопроизводительная техника. 
Проводится  работа по реконструкции оборудования системы электроснабжения в населённых пунктах поселения.
2012-2017 годы ознаменовались победами творческих коллективов поселения на общероссийских, областных и районных конкурсах. Наиболее значительные:  
-диплом лауреата 2 степени Всероссийского конкурса духовых оркестров им. Н.М. Михайлова «Серебряные трубы» в 2014 году Духового оркестра с. Черкасское;  
-призовое место с призом в 100,0 тыс. руб. Черкасской модельной библиотеки во  всероссийском конкурсе «Лучшая библиотека сельского поселения». 
В с. Черкасское:
- приобретены 2 пожарных автомобиля  на пожарный пост;
-  построена дорога  по  ул. Степана Разина протяжённостью 1,5 км.;   
- оборудованы теплыми  туалетами помещение школы;  
-  отремонтирован спортивный зал МОУ СОШ с. Черкасское.
- стал более доступным высокоскоростной интернет: число абонентов-потребителей данной услуги  на 01.01.2018 г.  выросло до 280.
В с. селе Спасское:
  -открылся  5-ый корпус ГАУ СО «Черкасский ПНИ» на 44 рабочих места; 
- установлен  памятник в селе Спасское на средства администрации и спонсоров;  
- отремонтирован участок дороги  - подъезд к психоневрологическому интернату; 
- произведён демонтаж водонапорной башни; 
-  произведена замена   водопроводной сети   протяжённостью 70,0 м.
	В с. Калмантай:
-  открыт   Храм    в честь иконы Божией Матери «Всецарица»;
- проводится реконструкция водопровода;
-оборудованы теплыми  туалетами помещение школы;
 	В с. Лопуховка:
-  огорожено кладбище;  
	В д. Огаревка:
-    отремонтирован мост. 
    
Глава Черкасского муниципального образования,
исполняющий полномочия главы администрации
Черкасского муниципального образования                                 А.Е. Моренов

