Ежегодный отчет главы Широкобуеракского муниципального образования за 2017 год

В состав Широкобуеракского МО входят 5 населенных пунктов. Общая площадь земель муниципального образования составляет 37 517,8 га.
На территории Широкобуеракского муниципального образования проживает 1966 человек, из них пенсионеров –787 человек, детей до 14 лет –180 человек, молодежи от 14 до 30 лет – 402 человека, трудоспособного возраста от 14 лет - 940 человек, ветеранов ВОВ - 2 человека. 

Общая протяженность внутрипоселковых дорог Широкобуеракского муниципального образования   35,5 км.,  из них с твердым покрытием 25,4 км. с грунтовым покрытием 13,7 км., общая протяженность освещенных  частей улиц 13,0 км., общая протяженность внутрипоселкового водовода 33,1 км., межпоселкового водовода 31,6 км.
На территории находятся следующие учреждения социальной сферы:

- 2 дошкольных образовательных учреждения: МДОУ «Детский сад с. Широкий Буерак», структурное подразделение «Детский сад» МОУ «ООШ с. Богатое»;

- 2 общеобразовательных учреждения: МОУ «СОШ с. Широкий Буерак», МОУ «ООШ с. Богатое»;

- 1 общеобразовательное учреждение для детей инвалидов ГБОУ СО «Школа- интернат АОП с. Широкий Буерак» (Государственное бюджетное образовательное учреждение Саратовской области «Школа-интернат для обучающихся по адаптированным образовательным программам с. Широкий Буерак Вольского района»;

- 1 амбулаторно-поликлиническое учреждение: ГУЗ СО «Вольская РБ» Широкобуеракская врачебная амбулатория, 

- 3 Фельдшерско-акушерских пункта в селах в Богатое, Богородское, Заветное. Там же расположены и аптечные пункты.

- 1 отделение социального обслуживания населения на дому граждан пожилого возраста в с. Широкий Буерак.

- 2 учреждения культуры: Филиалы МУК «Централизованная клубная система» Дом культуры с.Широкий Буерак и Клуб с. Богородское; 

- 2 библиотеки филиала МУК «Централизованная библиотечная система» № 39 с. Широкий Буерак, № 33 с. Богатое;

- 2 Отделения почтовой связи в с. Широкий Буерак и с. Богатое;

- 1 операционная касса вне кассового узла № 8622/0379 Саратовского отделения № 8622 ОАО «Сбербанка России» в с. Широкий Буерак;

На территории Широкобуеракского муниципального образования осуществляют свою деятельность 10  объектов розничной торговли (с. Широкий Буерак – 5, с. Богородское – 2, с. Богатое – 2, с. Заветное -1), которые обеспечивают  население продовольственными и промышленными товарами. Кроме этого, еженедельно в понедельник и четверг в села муниципального образования приезжают автолавки с продовольственными и промышленными товарами.

4 объекта общественного питания (ООО «Хорт», ООО «Придорожье», ИП Погорелов, ЗАО «Солнечный Берег»).
Телефонную связь  обеспечивает  ПАО «Ростелеком». В с. Широкий Буерак проведен скоростной проводной Интернет ЗАО «Хемикомп+».

Мобильная связь в с. Широкий Буерак устойчивая (МегаФон, Билайн, МТС, НСС, Теле-2), в с. Широкий Буерак и с. Богородское установлены вышки  сотовой связи компании НСС. В селах Богатое, Богородское, Заветное и Рощино сотовая связь неустойчивая. Компания  «МегаФон» планирует поставить дополнительные антенны сотовой связи в селах Богатое и Богородское в 2018 г.

На территории Широкобуеракского муниципального образования осуществляют свою деятельность 4 сельскохозяйственных предприятия:  ООО «Рассвет -1» (руководитель Лушников С.Г.) обрабатывает 9843 га., КФХ «Аленка» (руководитель Лукьянов С.Н.)  обрабатывает 674 га., КФХ «Мортре»(руководитель Ялымов В.В.)  обрабатывает 495 га., ИП Мартынов В.Г. обрабатывает 3652 га.

Личное подсобное хозяйство: по итогам сельскохозяйственной переписи: число хозяйств населения – 1108, посевные площади –  230,0 га; КРС -229 голов;  овцы, козы–181 голов; свинопоголовье – 44; птица – 4200 шт.; кролики –130  штук; пчелосемьи –197 семьи; лошади- 12 голов.
В соответствии с требованиями законодательства работа администрации отражается на официальном сайте администрации Вольского муниципального района (Вольск.рф), собственный сайта администрация поселения не имеет, так как для бюджета нашего поселения это  дорогостоящая услуга.

В настоящее время работу местной администрации Широкобуеракского муниципального образования обеспечивают 2 муниципальных служащих, 4 инспектора и Глава муниципального образования.

Органами местного самоуправления исполняется 20 вопросов местного значения: 13 вопросов местного значения в соответствии с Федеральным законом от 06 октября 2003 года №131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации» и 7 вопросов местного значения в соответствии с Законом Саратовской области от 30 сентября 2014 года № 108-ЗСО «О вопросах местного значения сельских поселений Саратовской области».

В 2017 году администрация поселения и Совет депутатов приняли   нормативно-правовых документов  в количестве  186 (постановления – 55, распоряжения - 84, решения Совета- 47).
Широкобуеракское муниципальное образование не является дотационным поселением. 

Бюджет Широкобуеракского муниципального образования на 2017 год был утвержден по доходам в сумме 5674,1 тыс. руб. и расходам в сумме 6525,6 тыс. руб., размер дефицита бюджета составлял 851,5 тыс.руб. 

Бюджет поселения по доходам исполнен на 1 января 2018 года в сумме 6419,3 тыс.руб. или на 113,1 %.
Объем межбюджетных трансфертов из бюджета муниципального района на осуществление дорожной деятельности на 2017 год составляла -  1465,4 тыс.руб. Денежные средства дорожного фонда направлены на выполнение следующих мероприятий:

- оплата за потребленную электроэнергию за уличное освещение 724,9 тыс.руб.,

- расходы на ремонт уличного освещения в с. Богородское - 17,0 тыс.руб.,

- зимнее содержание дорог – 636,8 тыс. руб.,

- приобретение ламп ДРЛ, светодиодных прожекторов и фотоэлементов – 86,5 тыс.руб.

Особое внимание уделялось вопросам благоустройства населенных пунктов Широкобуеракского муниципального образования. 

Главной проблемой благоустройства территории остается низкая активность граждан, многие считаю, что это только власть должна уделять внимание данным вопросам. Но усилиями одной администрации, специалистами социальной сферы, невозможно навести порядок и поддерживать чистоту в муниципалитете. Не желание жителей принимать участие в работах по благоустройству  придомовых территорий (субботникам) приводит к возникновению несанкционированных свалок, чем наносятся существенные убытки для местного бюджета, поскольку приходится органам местного самоуправления оплачивать не только за уборку и вывоз свалок, но и серьезные штрафы. 
В 2017  году ликвидировано 3 несанкционированные свалки. Еженедельно проводится зачистка мест складирования мусора и бытовых отходов. 
Большую работу по благоустройству провели все учреждения социальной сферы. Благоустраивали свои территории, а также принимали активное участие в субботниках на территории муниципального образования в 2017 г.
В рамках работы административного законодательства по вопросам благоустройства было проведено 2 рейда, выдано 3 предписания об устранении нарушений правил благоустройства, отмечу, что дела до штрафных санкций не дошло, нарушения были устранены в определенный срок. 

За период 2017 года на территории Широкобуеракского муниципального образования была проведена следующая работа:  

1) В МДОУ «Детский сад с. Широкий Буерак» в групповых комнатах установлено 4 пластиковых окна.

2) Ямочный ремонт автодороги регионального значения от федеральной трассы Саратов-Сызрань до с. Рощино протяженностью 15 км.
3) ООО «Рассвет-1» оказал спонсорскую помощь по ремонту данного здания: приобрели и установили две входные двери, приобрел и установил шесть электрических радиаторов отопления, которые были установлены в фойе. МУК «Централизованная клубная система» отремонтировали лестницу и провели ревизию электрической проводки в фойе (установили дополнительные осветительные приборы, выключатели и розетки).
4) В 2017 году завершены работы по расширению газопровода в с. Широкий Буерак (ул. Вилкова и ул. Калинина).
5) В 2017 году приобретен и установлен узел учета тепловой энергии в здании Администрации муниципального образования.
6) Отремонтировано уличного освещения в с. Богородское.
Учреждения социальной сферы в 2017 году принимали участие в федеральных, региональных и муниципальных конкурсах. В общей сложности ими было получено 67 диплома разной степени. 

В течение всего года проводился прием граждан поселения по личным вопросам, исполнялись наказы избирателей по проблемным вопросам Широкобуеракского муниципального образования.

