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Пояснительная записка
к статистическому отчету  Форма № 1-контроль «Сведения об осуществлении государственного контроля (надзора) и муниципального контроля» за 1 полугодие 2018года

Администрация Широкобуеракского муниципального образования осуществляет следующие муниципальные функции в сфере контроля:
1. муниципальный земельный контроль;
2. муниципальный контроль за обеспечением сохранности автомобильных дорог общего пользования местного значения;
3. муниципальный контроль за соблюдением требований, установленных муниципальными правовыми актами, принятыми по вопросам местного значения Широкобуеракского муниципального образования.
1. Муниципальный земельный контроль
Осуществляется Администрацией Широкобуеракского муниципального образования в соответствии со следующими нормативными правовыми актами:
- Земельный кодекс Российской Федерации;
- Федеральный закон от 25 октября 2001 г. №137-ФЗ «О введении в действие Земельного кодекса Российской Федерации»;
- Федеральный закон от 06 октября 2003 г. №131-ФЗ «Об  общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации»;
- Федеральный закон от 26 декабря 2008 г. №294-ФЗ «О защите прав юридических лиц и индивидуальных предпринимателей при осуществлении государственного контроля (надзора) и муниципального контроля»;
- Постановление Правительства РФ от 30 июня 2010 г. № 489
«Об утверждении Правил подготовки органами государственного контроля (надзора) и органами муниципального контроля ежегодных планов проведения плановых проверок юридических лиц и индивидуальных предпринимателей»;
- Приказ Министерства экономического развития Российской Федерации от 30 апреля 2009 г. № 141 «О реализации положений Федерального закона «О защите прав юридических лиц и индивидуальных предпринимателей при осуществлении государственного контроля (надзора) и муниципального контроля»;
- Письмо Федерального агентства кадастра объектов недвижимости от 20 июля 2005 г. № ММ/0644 «О взаимодействии органов государственного земельного контроля с органами муниципального земельного контроля»;
- постановление Правительства Саратовской области от 27.02.2015 года № 80-П «Об  утверждении Положения о порядке осуществления муниципального земельного контроля на территории Саратовской области»
- Устав Широкобуеракского  муниципального образования;
- решение Совета Широкобуеракского муниципального образования от 14.11.2017 года №4/16-51 «Об утверждении Положения о муниципальном земельном контроле в Широкобуеракском муниципальном образовании Вольского муниципального района Саратовской области»;
- решение Совета Широкобуеракскогомуниципального образования от 26.01.2018 г. №4/18-67 «О заключении соглашений по осуществлению части полномочий Вольского муниципального района»;
- решение Вольского муниципального Собрания от 28.12.2017 года №5/19-149 «О заключении соглашений по передаче полномочий по осуществлению муниципального земельного контроля поселениям, входящим в состав Вольского муниципального района, на 2018 год».
В 2018 году плановые проверки юридических лиц и индивидуальных предпринимателей по соблюдению земельного законодательства (муниципальный земельный контроль) не проводились и не будут проводитьсяпо следующим основаниям.
Федеральным законом №246-ФЗ от 13.07.2015 года «О внесении изменений в Федеральный закон «О защите прав юридических лиц и индивидуальных предпринимателей при осуществлении государственного контроля (надзора) и муниципального контроля» с 1 января 2016 года по 31 декабря 2018 года введены ограничения на проведение плановых проверок в отношении субъектов малого предпринимательства. В числе исключений - лица, осуществляющие виды деятельности, перечень которых устанавливается Правительством РФ (рисковые виды деятельности), а также хозяйствующие субъекты, привлекавшиеся, в частности к административной ответственности за грубые правонарушения, или лишенные лицензии на осуществление деятельности и с даты окончания проведения проверки, по результатам которой было вынесено такое постановление (решение), прошло менее 3-х лет.
Основная часть юридических лиц и индивидуальных предпринимателей, осуществляющих свою деятельность на территории Широкобуеракского муниципального образования, подпадает именно под категорию ограничения.
В отношении же тех оставшихся юридических лиц, на которых не распространяется действие моратория, Администрацией Широкобуеракского муниципального образования уже были проведены плановые проверки по соблюдению земельного законодательства, нарушений в их деятельности не выявлено, новых объектов в их пользовании не появилось.
В отношении физических лиц земельный контроль проводится на основании жалоб и заявлений. За 1 полугодие 2018 года таких жалоб и заявлений в администрацию Широкобуеракского муниципального образования не поступало.

2. Муниципальный контроль за обеспечением сохранности автомобильных дорог общего пользования местного значенияосуществляется Администрацией Широкобуеракского муниципального образования в соответствии со следующими нормативными правовыми актами:
- Федеральный закон от 06.10.2003 года № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации»;
- Федеральный закон от 08.11.2007 года № 257-ФЗ «Об автомобильных дорогах и о дорожной деятельности в Российской Федерации и о внесении изменений в отдельные законодательные акты Российской Федерации»;
- Федеральный закон от 26.12.2008 года № 294-ФЗ «О защите прав юридических лиц и индивидуальных предпринимателей при осуществлении государственного контроля (надзора) и муниципального контроля»; 
- Постановление Правительства Российской Федерации от 30.06.2010 года № 489 «Об утверждении Правил подготовки органами государственного контроля (надзора) и органами муниципального контроля ежегодных планов проведения плановых проверок юридических лиц и индивидуальных предпринимателей»; 
- Приказ Министерства экономического развития Российской Федерации от 30.04.2009 года № 141 «О реализации положений Федерального закона «О защите прав юридических лиц и индивидуальных предпринимателей при осуществлении государственного контроля (надзора) и муниципального контроля»;
- Устав Широкобуеракского  муниципального образования; 
- постановление администрации Широкобуеракского муниципального образования от 14 апреля 2015 года № 17 «Об утверждении административного регламента исполнения муниципальной функции по осуществлению муниципального контроля за обеспечением сохранности автомобильных дорог местного значения» (с изм. от 26.06.2016 г. пост. №26);
- решение Совета Широкобуеракского муниципального образования от 26.01.2018 г. №4/18-67 «О заключении соглашений по осуществлению части полномочий Вольского муниципального района»;
- решение Вольского муниципального Собрания от 28.12.2017 года №5/19-154 «О заключении соглашений по передаче полномочий по дорожной деятельности поселениям, входящим в состав Вольского муниципального района на 2018 год».
В 1 полугодии 2018 года проверки муниципального контроля за обеспечением сохранности автомобильных дорог общего пользования местного значения не проводились.

3. Муниципальный контроль за соблюдением требований, установленных муниципальными правовыми актами, принятыми по вопросам местного значения Широкобуеракского муниципального образованияосуществляется Администрацией Широкобуеракского муниципального образования в соответствии со следующими нормативными правовыми актами:
- Федеральный закон от 06.10.2003 г. № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации»;
- Федеральный закон от 26.12.2008 № 294-ФЗ «О защите прав юридических лиц и индивидуальных предпринимателей при осуществлении государственного контроля (надзора) и муниципального контроля»; 
- Постановление Правительства Российской Федерации от 30 июня 2010 г. № 489 «Об утверждении Правил подготовки органами государственного контроля (надзора) и органами муниципального контроля ежегодных планов проведения плановых проверок юридических лиц и индивидуальных предпринимателей»; 
- Приказ Министерства экономического развития Российской Федерации от 30 апреля 2009 г. № 141 «О реализации положений Федерального закона «О защите прав юридических лиц и индивидуальных предпринимателей при осуществлении государственного контроля (надзора) и муниципального контроля»;
- Закон Саратовской области от 29.07.2009 г. №104-ЗСО «Об административных правонарушениях на территории Саратовской области»;
- Устав Широкобуеракского муниципального образования;
- постановление администрации Широкобуеракского муниципального образования от 16.08.2016 года № 45 «Об утверждении  административного регламента исполнения муниципальной функции по осуществлению муниципального контроля  засоблюдением требований, установленных муниципальными правовыми актами, принятыми по вопросам местного значения Широкобуеракского муниципального образования».
Предметом муниципального контроля является проверка соблюдения юридическими лицами, индивидуальными предпринимателями и физическими лицами требований, установленных следующими муниципальными правовыми актами:
- решением Совета Широкобуеракского муниципального образования от 30.10.2017 г. № 4/15-45 «Об утверждении правил благоустройства и озеленения на территории Широкобуеракского муниципального образования Вольского муниципального района Саратовской области»;
- решением Совета Широкобуеракского муниципального образования  от 08.07.2009 г. № 2/56-120 «Об утверждении Положения о создании, развитии и сохранении зеленых насаждений на территории Широкобуеракского муниципального образования»;
- решением Совета Широкобуеракского муниципального образования  от 01.09.2006 г. № 1/18-34 «О Положении об организации ритуальных услуг и содержании мест захоронения на территории Широкобуеракского муниципального образования».
В 1 полугодии 2018 года проверки муниципального контроля за соблюдением требований, установленных муниципальными правовыми актами, принятыми по вопросам местного значения Широкобуеракского муниципального образования не проводились.

Приложение: отчет на 3 листах
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