Ежегодный отчет главы Верхнечернавского муниципального образования за 2017 год

В 2017 году администрация поселения и Совет депутатов приняли   нормативно-правовых документов  в количестве  124 (постановления - 42, распоряжения -33 , решения Совета- 49).

В соответствии с требованиями законодательства работа администрации отражается на официальном сайте администрации Вольского муниципального района (Вольск.рф), собственный сайта администрация поселения не имеет, так как это требует дополнительных средств.
В состав Верхнечернавского  МО входит 1 населенный пункт. Общая площадь земель муниципального образования составляет 11610 га.
На территории Верхнечернавского муниципального образования проживает 1062 человека, из них пенсионеров –257 человек, детей до 14 лет – 131 человек, молодежи от 14 до 30 лет – 73 человек, трудоспособного возраста от 14 лет - 577 человек.
Общая протяженность внутрипоселковых дорог Верхнечернавского муниципального образования   21 км.,  из них с твердым покрытием 2,5 км., остальная часть дороги с грунтовым покрытием. Уличное освещение  отсутствует, общая протяженность внутрипоселкового водовода 8 км. 
На территории находятся следующие учреждения социальной сферы:

 - одно общеобразовательное учреждение: МОУ «СОШ с. Верхняя Чернавка».
 - одно дошкольное образовательное учреждение: МДОУ «Детский сад с. Верхняя Чернавка».
- Дом культуры с. Верхняя Чернавка структурное подразделение МУК ЦКС

- ФАП с.Верхняя Чернавка
- отделение ДЮСШ по ДЗЮДО
          - отделение социального обслуживания населения на дому граждан пожилого возраста 
          - библиотека -  филиала МУК «Централизованная библиотечная система»

          -   Отделения почтовой связи в с. Верхняя Чернавка
На территории Верхнечернавского муниципального образования осуществляют свою деятельность 5  объектов розничной торговли, которые обеспечивают  население продовольственными и промышленными товарами. Кроме этого, еженедельно в село приезжают автолавки с продовольственными и промышленными товарами.

Телефонную связь  обеспечивает  ПАО «Ростелеком». Мобильная связь в с. Верхняя Чернавка устойчивая (МегаФон, Билайн, МТС, НСС), 

На территории Верхнечернавского муниципального образования осуществляют свою деятельность 2 сельскохозяйственных предприятия:  ЗАО «Чернавское » обрабатывает 2382  га.,  ИП КФХ «Веденин»  обрабатывает 2312 га. Оба предприятия интенсивно развиваются. 
ЛИЧНОЕ ПОДСОБНОЕ ХОЗЯЙСТВО: КРС -300, коровы - 140 голов;  овцы, козы–120 голов; свино -поголовье -0;  птица –2500 шт.; кролики –85 штук; лошади- 4 головы.
Исполнение в отчетном периоде составило по доходам с учетом безвозмездных перечислений 3 738 179,57 руб. (79,4 % к уточненным бюджетным назначениям отчетного периода), по расходам 3 703 763,70 руб. (78,0 % к уточненным бюджетным назначениям отчетного периода). Превышение доходов над расходами (профицит бюджета) составляет 34 415,87 руб. 
Доходы бюджета утверждены в сумме 4 710 526,0 руб. Доходная часть бюджета исполнена в сумме 3 738 179,57 руб., что составляет 79,4 % от плановых назначений. 

В том числе:

Налог на доходы физических лиц 106,8 % 

Сельскохозяйственный налог 277,3%

Земельный налог 97,1 % - увеличение недоимки на 25 305,87 тыс.руб.

Налог на имущество физических лиц 119,2% 

Госпошлина 210,0 %

То есть налоговые доходы исполнены на 104,8 % к годовым бюджетным назначениям. 

Поступление безвозмездных перечислений из областного бюджета и бюджета муниципального района составило 3 013 972,84 руб., или 75 % от уточненного годового плана.

Расходная часть исполнена на 78,0 % в размере 3 703 763,70 руб. при уточненных бюджетных назначениях 4 747 433,00 руб.

По разделу 0100 «Общегосударственные вопросы» исполнение составило 88,7 % в размере 1 681 608,86 руб. при уточненных бюджетных назначениях 1 895 454,00 руб. Расходы произведены в пределах выделенных лимитов бюджетных обязательств.

По разделу 0200 «Национальная оборона» исполнение составило 99,9 % в размере 67 673,84 руб. при уточненных бюджетных назначениях 67 700,00 руб. 

По разделу 0400 «Национальная экономика» исполнение составило 99,9 % в размере 768 528,00 руб. при уточненных бюджетных назначениях 768 826,00 руб. 

Расходы освоены:

- на 99,9% исполнения на содержание и ремонт автодорог  (назначено 768 826,00 руб., исполнено – 768 528,00 руб.). 

Расходы по разделу 0500 «Жилищно-коммунальное хозяйство» исполнены на 100,0 % в размере 85 953,00 руб. при уточненных бюджетных назначениях 85 953,00 руб.

Произведены расходы:

-на 100,0 % исполнения по уплате земельного налога, налога на имущество и транспортного налога (назначено 770,00 руб., исполнено 770,00 руб.);

- на 100,0% исполнение по иным мероприятиям по благоустройству (благоустройство территорий) (назначено- 23 025,00 руб., исполнено- 23 025,00 руб.) Расходы произведены в пределах выделенных лимитов бюджетных обязательств.

- на 100% на мероприятия в области коммунального хозяйства (назначено – 62 158,00 руб., исполнено – 62 158,00 руб.) - средства местного бюджета;

Расходы по разделу 0800 «Культура и кинематография» исполнены на 56,8 % в размере 1 091 000,00 руб. при уточненных бюджетных назначениях 1 920 500,00 руб.

Расходы по разделу 1100 «Физическая культура и спорт» исполнены на 100% в размере 9 000,00 руб. при уточненных бюджетных назначениях 9 000 руб.

        Денежные средства дорожного фонда направлены на выполнение следующих мероприятий:

        -зимнее содержание дорог ,
        -отсыпка и  грейдирование улиц Рабочая, Молодежная
        -частичный ямочный ремонт ул.Революционная, ул.Комсомольская, ул.Рябова

        -приобретение светильников для восстановления уличного освещения.
Водоснабжение села Верхняя Чернавка осуществляется посредством 5-ти артезианских скважин. Техническое обслуживание водоснабжения осуществляет «Облводоресурс Вольский». Общая протяженность водопроводных сетей составляет 8 км. Водопровод находится в неудовлетворительном состоянии. На протяжении 2017 года производился частичный ремонт водопроводных сетей и замена глубинных насосов на сумму 110,0 тыс.руб. 
В 2017 году были произведены работы по благоустройству территории Верхнечернавского муниципального образования силами работников администрации и социальной сферы. Вывезено 5120 куб.м. мусора и  сухой растительности. Регулярно производился обкос территорий вокруг помещений и дорог. Побелено 50 световых опор и 60 деревьев. Регулярно зачищаются стихийные места образовавшегося мусора. Приведен в порядок памятник погибшим односельчанам  в годы Великой Отечественной войны, разбиты клумбы у всех зданий социальной сферы. Технику для вывоза мусора предоставляет ЗАО «Чернавское», а также ЛПХ Думбрава.
Все культурно массовые мероприятия организуются работниками ДК с.Верхняя Чернавка. Жители села участвуют в проведении традиционных праздниках: День Победы, День села, Проводы зимы, День пожилого человека и др. В ДК работают кружки: танцевальный, народной песни, кукольный и др. Коллектив ДК имеет звание «Народный».

Библиотечный фонд составляет 12085 единиц. Жители села активно посещают библиотеку и имеют возможность просмотреть периодическую печать и журналы поступающие в читальный зал. Заведующая библиотекой проводит массу интересных мероприятий как для детей так и для взрослых.

Все нуждающиеся жители села обслуживаются социальными работниками. Нареканий и жалоб на работу социальной службы не поступало.

Проблемные вопросы по Верхнечернавскому МО:

1. Ремонт внутрипоселковых автодорог.

2. Ремонт водопровода.
3. Установление уличного освещения.

