Доклад главы Талалихинского муниципального образования
 «Об исполнении полномочий органами местного самоуправления в рамках  реализации Федерального закона РФ от 6 октября 2003 года № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в РФ» на территории Талалихинского муниципального образования. 

Добрый день, уважаемый Президиум и уважаемые присутствующие!
 Слайд №1        
            В состав Талалихинского МО входят 3 населенных пункта: с. Талалихино – административный центр, с.Дубровное  и с.Куликовка, которое находится в 24 км от Талалихина.

            Количество жителей - 721 чел., трудоспособного возраста - 425 чел., детей – 60 чел., пенсионеров – 190 чел.

. 

Национальный состав Талалихинского муниципального образования: (чел):
Русские - 669
Мордва - 3
Армяне - 9
Татары - 28
Украинцы - 5
Чуваши - 5
Все проживают на территории довольно  продолжительное время, конфликтов на межнациональной почве не возникает.

Слайд №2        
На территории находятся следующие учреждения и предприятия:
- Учреждения образования: МОУ «ООШ с. Талалихино» со структурным подразделением «Детский сад», МОУ «ООШ с.Куликовка» со структурным подразделением «Детский сад».
- Учреждения здравоохранения: Фельдшерско-акушерские пункты в селах Талалихино и Куликовка. Там же расположены и аптечные пункты.
- Учреждения культуры: структурные подразделения МУК «Централизованная клубная система» Дом культуры с.Талалихино и Дом культуры с. Куликовка; библиотеки  МУК «Централизованная библиотечная система»: №27 в Талалихино и № 14 в Куликовке;
- Отделения почтовой связи в с.Талалихино и с.Куликовка;

- Отделение Сбер.банка – выездное в Талалихино каждый четверг с 9-00 до 15-00;
В Дубровном объектов социальной сферы не имеется.

   Слайд №3        
На территории Талалихинского муниципального образования осуществляют торговую деятельность 5 магазинов, обеспечивающих население продовольственными и промышленными товарами. Кроме этого, каждый четверг в Талалихино и в Дубровное приезжает автолавка ИП Золотухин Н.А. ИП Юстус И.И. привозит хлеб и хлебобулочные изделия в Талалихино и в Дубровное.
Мобильную связь обеспечивают компании Мегафон, МТС, Теле 2. В Талалихино имеется вышка   «Мегафон», в Куликовке вышка Теле 2. Связь устойчивая, но Интернет очень слабый. Надеемся, что в марте  текущего года Ростелеком завершит работы по установке опто-волоконной  линии и у нас будет высокоскоростной Интернет.
 Телефонную связь  обеспечивает  ОАО «Ростелеком» (АТС на 100 номеров – в Талалихино, на 50 номеров в Куликовке).
Слайд №4        
- На территории Талалихинского муниципального образования основным сельхозтоваропроизводителем  является  ООО «Куликовское» (руководитель Колков А.В.) обрабатывает 6200 га. Вся имеющаяся пашня обрабатывается. 
ООО «Куликовское» активно развивается. Только за последние 3-4 года  для Куликовки приобретены  8 тракторов МТЗ, 2 К-700, 5 комбайнов «Полессе», мощный трактор «Джон Дир» и много новейшего навесного инвентаря. Построено 3  новых зернохранилища на 10 тыс.тонн, строится 4-е. Работает новый механизированный ток с электронными весами, построена новая зерносушилка. Создано 40 рабочих мест. 3 молодые семьи механизаторов заселились в новые газифицированные дома. Завершается строительство еще 2-х домов для молодых семей.
Также на территории поселения в селе Дубровное работает ИП Кандыбин Н.Н., у него кроме пашни (500 га) имеется цех по переработке круп. Николай Николаевич щедро делится своей продукцией во время проведения наших праздников. Кандыбин Н.Н. на собственные средства установил остановочный павильон в селе Талалихино. 
 В селе Талалихино работает ИП – глава КФХ Айрапетян М.Д. У него в хозяйстве имеется дойных коров – 32 головы, молодняка КРС - 40 гол, работников -4 чел.,берет в аренду 200 га

      Имеющиеся на территории 3 пруда по итогам аукциона сданы в аренду ООО «Куликовское»  и Айрапетян Д.В.
      Бюджет Талалихинского МО  на 2019 год утвержден по доходам и расходам в сумме 4377,7 тыс. руб. без дефицита и профицита.
За 2018 год мы получили собственных доходов около 1,5 миллионов рублей, в том числе налог на доходы физических лиц – 631,7т.р., земельный налог- 297,0т.р., налог на имущество физических  лиц – 58,5 т.р., единый сельхозналог наших сельхозтоваропроизводителей – 259,7т.р.
   Слайд №5        
Общая протяженность автомобильных дорог местного значения 37 км.
Объем межбюджетных трансфертов на осуществление дорожной деятельности в 2018 году  составил -  1644,9 тыс.руб., на 2019 год планируется – 1565,9 тыс. руб.

Денежные средства дорожного фонда были направлены на выполнение следующих мероприятий:

- ямочный ремонт автодороги «Талалихино-Куликовка»

- оплата за потребленную электроэнергию за уличное освещение 
- расходы на ремонт уличного освещения 
- зимнее содержание дорог 
- летнее содержание дорог (обкос) 

     На предстоящий зимний период заключены договора на зимнее содержание дорог, в бюджете средства предусмотрены. 
   Слайд №6        
       Постоянно проводятся мероприятия по санитарной очистке и благоустройству территорий, за каждой организацией закреплена своя территория. Всего из бюджета мы потратили 10 тысяч на приобретение краски и цемента. Обкос, выпиливание сухих деревьев  и санитарную очистку производим своими силами, без расходования бюджетных средств.
Для ликвидации несанкционированных свалок попросили помощи у ООО «Куликовское» и ИП Кандыбин Н.Н. они выделили трактора.
   Слайд №7       
- Мероприятия по пожарной безопасности. В целях обеспечения мер пожарной безопасности на территории села Талалихино имеется 17 пожарных гидрантов. В селе Дубровное 1 пожарный гидрант, в селе Куликовка для забора воды из реки Елшанка оборудована площадка. По ходу движения к местам забора воды установлены указатели. 

      В течение года сотрудниками администрации проводятся инструктажи населения о мерах пожарной безопасности, а также вручаются памятки, особое внимание уделяется многодетным семьям и одинокопроживающим престарелым гражданам.

Также действует добровольная пожарная дружина в количестве 12 человек. Администрацией в каждое село приобретены   мотопомпы. Распоряжением администрации за ними закреплены ответственные лица. В Талалихино для оповещения граждан о пожаре имеется сирена, в Куликовке и Дубровном используются рынды. В случае  пожаров используем трактора с цистерной для воды, которые предоставляют ИП Кандыбин Н.Н., ООО «Куликовское». Бойцы пожарного поста из Широкого Буерака доезжают до Куликовки за 40 минут, во время пожара это очень долго. Конечно, есть  необходимость организации пожарного поста в Куликовке.  Опашка населенных пунктов так же проведена силами сельхозпредприятий. За это хочу выразить сегодня благодарность руководителям  Колкову А.В., Кандыбину Н.Н.
Установление, изменение и отмена местных налогов и сборов поселения. 
Доходная часть бюджета   Талалихинского муниципального   образования  складывается из следующих видов  налогов:

- земельный налог

- НДФЛ 

- налог на имущество физических лиц 
    Более 80% домовладений муниципального образования оформлены в собственность. Не оформленными остались  только ветхие дома, хозяева которых люди престарелого возраста. Согласно Налогового кодекса пенсионеры освобождены от уплаты налога на имущество, поэтому для увеличения поступления налога на имущество физических лиц в наш бюджет резервов практически нет.
   Слайд №8       
    Теплоснабжение жилой и общественной застройки на территории Талалихинского муниципального образования осуществляется по смешанной схеме. 
Теплоснабжение школы с.Талалихино осуществляется от газовой котельной наружного размещения ООО «Газпром Теплоэнерго Вольск». Детский сад с.Талалихино отапливается электрическим котлом. В Куликовке школа и сад отапливаются дровами и углем. Запасы твердого топлива имеются в достаточном количестве.
В Талалихино 100 % домов газифицированы, в Дубровном газа нет. В Куликовке  газ провели 70 % домовладельцев. 
По инициативе и поддержке  Вячеслава Викторовича Володина мы попали в  федеральную программу «Сохранение и восстановление плодородия почв земель сельскохозяйственного назначения и агроландшафтов как национального достояния России на 2006-2010 годы на период до 2013 года» - «Групповой водопровод сельских населенных пунктов Вольского района Саратовской области до 2013 года». В рамках этой программы в  2013 году вступил в строй новый водовод «Широкий Буерак –Талалихино». Водоснабжение села Талалихино осуществляется через очистные сооружения в с. Широкий Буерак, население с. Талалихино  пользуется очищенной питьевой водой. Эксплуатирующая организация с мая месяца 2018 года - ГУП СО «Облводоресурс»- филиал Вольский.  
 Водопровод с. Дубровное находится  в собственности Талалихинского муниципального образования. Техническое обслуживание водопровода с.Дубровное по договору осуществляется  ГУП СО «Облводоресурс»- филиал Вольский. Несмотря на то, что водопровод очень старый и часто случаются прорывы, специалисты «Облводоресурса» оперативно их ликвидируют и у нас не бывает длительного отключения водоснабжения.
Общая протяженность водопроводных сетей сельского поселения составляет 7,8 км.
В селе Куликовка водопровода нет. Население пользуется водой из колодцев и родников.
Слайд №9       
Автобусное сообщение по маршруту Вольск – Куликовка, осуществляет ООО «Трансфер»( рук.Оладышев Д.Е.) 3 раза  в неделю, 2 раза в день. Этот же автобус обслуживает население Талалихина и Дубровного.
         Слайд №10        
На территории Талалихинского муниципального образования находятся 2 памятника местного значения:  обелиски воинам-односельчанам, погибшим в годы Великой отечественной войны, расположенные в с.Талалихино и в селе Куликовка.  В течение всего года производится уборка территории на данных объектах. Проводится косметический ремонт и высадка рассады цветов. 
     В рамках подготовки к 70-летию Победы руководство ООО «Куликовское» выделило 150 тысяч рублей для ремонта обелиска в селе Куликовка с установкой  гранитной плиты с высеченными фамилиями  земляков, павших на фронтах Великой отечественной войны. Установили   мемориальную  доску на здании Куликовской школы, где учился  Герой Советского Союза Селиверстов Федор Петрович. Спонсором установки явился Колков Александр Владимирович.
  Слайд №11
      По поручению  Губернатора  Валерия Васильевича Радаева, данного им во время встречи с жителями с.Куликовка, была установлена детская площадка с качелями, горками около школы села Куликовка. На спонсорские средства жителя Куликовки Н.С.Зайцева была обустроена детская площадка около детского сада с.Куликовка. В селе Талалихино установили детскую игровую площадку на средства бюджета Талалихинского МО.
Слайд №12        
  Организация ритуальных услуг и содержание мест захоронения.
    На территории поселения в каждом селе имеются 3 кладбища. Силами работников администрации, Дома культуры, библиотеки ежегодно перед Пасхой производится санитарная уборка территории кладбищ. В 2018 году силами ООО «Куликовское» была отсыпана местной опокой дорога на кладбище села Куликовка.
Организаций, предоставляющих ритуальные услуги на территории поселения нет, поэтому жители пользуются услугами организаций, находящихся на территории г.Вольска.

    Администрация Талалихинского муниципального образования производит регистрацию всех захоронений.
Слайд №13
Центром культурной жизни села Талалихино является Дом культуры. В течение всего года проводятся разнообразные мероприятия. Особенной популярностью у населения пользуются Новый год, 8 Марта, Масленица, День пожилого человека.  Спонсорскую помощь в организации мероприятий оказывают наши сельхозпредприятия. 

Проблемные вопросы по Талалихинскому МО:
1. Ремонт внутрипоселковых автодорог. Межбюджетных трансфертов на осуществление дорожной деятельности не достаточно для проведения ремонта внутрипоселковых дорог в достаточном количестве.

2. Организация пожарного поста в селе Куликовка.
3. Ремонт подсобного помещения и замена окон в Доме Культуры с.Талалихино.
4.Ремонт кровли МОУ «ООШ с.Талалихино».Мягкая кровля протекает.
Глава Талалихинского
муниципального образования                                                          Д.К.Агрусьев
